



**Я с книгой открываю мир природы**

"Чтобы беречь землю, природу, надо ее полюбить, чтобы полюбить, надо узнать. А узнав, невозможно не полюбить".

Это известное изречение писателя-натуралиста Н. И. Сладкова стало эпитафией к литературно-экологическому путешествию, посвященному 100-летию со дня его рождения, прошедшее 6 января в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района. Все свое творчество Николай Сладков посвятил природе. Им написано более 60 книг, в которых с искренней любовью он рассказал о лесных жителях, поведав о них что-то своё, неизвестное другим. Заведующая Детской библиотекой Мария Софронова рассказала о жизни и творчестве исследователя мира природы, познакомила ребят с книгами, представленными на выставке "Учитель любви к природе", подробно остановилась на произведениях, раскрывающих лесные тайнички. А о них может узнать только человек, который выполняет главное правило, приходя в лес: "Хочешь увидеть – стань невидим, хочешь услышать – стань неслышим, хочешь узнать – затаись". В ходе беседы ребята ответили на вопрос, почему нужно соблюдать эти правила и прослушали сказку «Лесные мастера» из книги Николая Сладкова «Русские сказки о природе». Дети активно отвечали на вопросы и игры «Правда ли что...», узнали много интересных фактов из жизни растений и животных. Литературный час завершился чтением стихов о правилах поведения в лесу. Чтение рассказов о животных – воспитывает любовь и ответственность в ребенке. Это богатство, которое нам оставил Николай Сладков – бесценно.

